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Svetom misom, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća te svečanim postrojavanjem 

pripadnika 2. oklopno-mehanizirane bojne Pume danas je u Varaždinu obilježena 32. 

obljetnica osnutka 7. gardijske brigade Puma te Dan 2. oklopno-mehanizirane bojne 

Puma.

7. gardijska brigada je osnovana 23. prosinca 1992. godine odlukom prvog predsjednika 

RH i vrhovnog zapovjednika Oružanih snaga RH dr. Franje Tuđmana, a u Domovinskom 

ratu su njezini pripadnici sudjelovali u najznačajnijim operacijama i akcijama Hrvatske 

vojske.

Kroz brigadu je prošlo 4.100 aktivnih i 450 mobiliziranih pripadnika, a poginuo je i smrtno 

stradao 91 pripadnik te je jedan pripadnik nestao. U Kapelici sv. Jurja počast su im 

polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća, uz blagoslov i molitvu, odali izaslanik 

predsjednika RH i vrhovnog zapovjednika Oružanih snaga RH, umirovljeni general-

pukovnik Marijan Mareković, izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora, saborski zastupnik

Goran Kaniški, izaslanik predsjednika Vlade RH, potpredsjednik Vlade i ministar branitelja 



Tomo Meved te župan Anđelko Stričak zajedno s ostalim županima, gradonačelnicima i 

načelnicima.

Počast su odali i članovi obitelji poginulih i umrlih pripadnika Puma, ratni pripadnici Udruge

veterana 7. gardijske brigade Puma, drugih braniteljskih udruga, a uz njih i učenici Druge 

gimnazije Varaždin, sudionici 1. Memorijalne utrke 92 heroja Vinica – Varaždin te drugi.

- Pripadnici Puma su od prvoga dana bili simbol profesionalnosti, spremnosti vojničke 

izvrsnosti. Njihov ratni put ispisan je pobjedama koje su zauvijek obilježile hrvatsku 

povijest, kako u Republici Hrvatskoj, tako i u Bosni i Hercegovini. Nikada tijekom 

višestoljetne povijesti hrvatskoga naroda nije bilo takvog zajedništva kakvo nas je krasilo 

tijekom Domovinskoga rata. Stoga čuvajmo naše zajedništvo, sjećajmo se žrtve naših 

heroja i naše slavne hrvatske povijesti. Hvala vam na vašem doprinosu i neka Pume uvijek

budu simbol pobjede, ponosa i zajedništva, a vi mladi pripadnici Puma, hrvatski gardisti, 

nastavite taj put – istaknuo je umirovljeni general-pukovnik Mareković, posebni savjetnik 

Predsjednik RH za veterane Domovinskoga rata i branitelje.

Hrvatska je zahvalna za sve što ste učinili u Domovinskome ratu noseći časno ratni stijeg 

7. gardijske brigade, istaknuo je Tomo Medved, potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih 

branitelja.

- U gradu Kninu je, kao kruna svih naših bitaka i pobjeda, trajno zapisana uloga 7. 

gardijske brigade u Domovinskom ratu. Čestitam vam na svemu što činite danas i u 

partnerstvu s Ministarstvom hrvatskih branitelja – istaknuo je Medved i nastavio:

- Vama, dragi pripadnici 2. oklopno-mehanizirane bojne Puma, čestitam vaš Dan. Čestitam

svima vama koji ste promaknuti, nagrađeni i pohvaljeni te vas pozivam vas da i nadalje 

ulažete energiju i napore u izgradnji sposobnosti ove elitne hrvatske postrojbe. Na 

današnjoj sjednici Vlade RH donesena još jedna odluka zahvaljujući kojoj se Hrvatska 

vojska oprema najmodernijim, najsuvremenijim raketnim sustavima. Uz Leoparde i 

Bradleyje, za koje su već potpisani ugovori i u procesu je nabava, Hrvatska vojska, a i 

naše Pume, dobit će najsuvremenije, najsofisticiranije naoružanje i oružane sustave. 

Nastavit ćemo i ubuduće ulagati i investirati za uvjete života i kvalitetnu opremu i 

naoružanje, a vi dragi pripadnici, budite uvijek svjesni činjenice da koračate ponosni putem



naših pobjedničkih Puma, neka vam to bude inspiracija i usmjerenje za daljnju izgradnju 

sposobnosti hrvatske vojske – istaknuo je Medved.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak također je uputio čestitke povodom 32. 

obljetnice osnivanja 7. gardijske brigade Puma.

- Vaš ratni put najbolje govori o vama, ali o vama isto tako govore djela u ratu i miru. 

Naime, nije bilo te nepogode ili humanitarne akcije u kojoj niste sudjelovali i pritekli u 

pomoć svima koji su se našli u nevolji. Ispisali ste zasigurno najsjajnije stranice u stvaranju

Domovine. I danas ste naš oslonac, kad govorimo o sigurnosti, ali i o pomoći u slučaju bilo

kakvih nepogoda. Čestitam vam i zahvaljujem na svemu tome. Zbog vas i vaših 

postignuća mlađi naraštaji s ponosom mogu nositi beretku legendarne varaždinske 7. 

gardijske brigade Puma – rekao je župan Anđelko Stričak, koji im je ujedno čestitao Božić i

Novu godinu.














































